#### Сценарий передачи «Мир вокруг нас»

#### Ведущие:

- Здравствуйте, уважаемые телезрители!
- Мы рады приветствовать вас в студии «Колокольчик ТВ»!
- В студии работают: Анна
- И Жалсан.
- Жалсан, что ты ищешь на глобусе?
- Я любуюсь миниатюрой нашей планеты. Сколько еще неизведанных мест можно найти на ней
- Да. Интересно, есть ли такие места на планете. Ведь человек проник во многие тайны мира.
- А знаешь, дети нашего сада тоже изучали планету Земля, совершали виртуальные путешествия, играли в разные игры.
- Так может посмотрим, какие открытия совершили наши ребята?
- Внимание на экран.

#### Рубрика «Познавай-ка»

Корреспондент

Презентация о Канаде

## Рубрика «Ералаш»

Логопед Ольга Алексеевна Бурдуковская придумала, как можно интересно познакомить своих воспитанников с Африкой.

#### Рубрика «Звонкие колокольчики»

В группе «Сказка» прошла интеллектуальная квест-игра «Кругосветное путешествие»

#### Рубрика «Здоровячок»

# 10 ВЕЩЕЙ, КОТОРЫЕ НУЖНО СДЕЛАТЬ, ОТПРАВЛЯЯСЬ В ДРУГУЮ СТРАНУ

## 1. СОСТАВИТЬ МАРШРУТ

Главное — этот список продумать, куда и когда. И обязательно включить туда не туристические тропы, которые дадут побыть наедине с собой, наслаждаясь красотой и тишиной вокруг. Или дадут возможность увидеть что-то эдакое, чем потом можно удивить и поделиться с друзьями.

## 2. ПОЗНАКОМИТЬСЯ С МЕСТНЫМИ ЖИТЕЛЯМИ

Желание узнать жизненные детали того или иного народа, разговорная практика английского и просто веселое времяпровождение. Это дает возможность больше влиться в культуру, а так же спросить советов, таких как «куда сходить», «где поужинать» и так далее.

## 3. ПОПРОБОВАТЬ МЕСТНУЮ КУХНЮ

Прикоснуться к истории и культуре народа наверняка можно вкусив местной еды. После разных блюд желудок с непривычки может страдать или петь оды местным поварам. Так, по национальным блюдам можно понять основные вкусовые предпочтения страны и даже мировоззрение.

## 4. НАЙТИ ОСОБЕННЫЙ СУВЕНИР

Значительно важную роль играют всякие мелочи, некоторые из которых даже не стоят денег, например, ракушки, найденные случайно на пляже, пока вы вечерком мочили ножки в <u>Адриатическом море</u> или <u>Индийском океане</u>, несчастный камушек необычного цвета из похода в горы <u>Непала</u>. Спустя время даже старенький билет с Галатской башни способен вызвать чувства ностальгии!

## 5. ОТПРАВИТЬ ОТКРЫТКИ

Вот присылаешь роднымм открытки и сзади задаешь вопрос как в викторине «Что на ней изображено?», а потом роднулечки мои по скайпу тебе ответ говорят. Ничто так не греет сердце, как сообщение от них что «открытки дошли!»

## 6. ВЫУЧИТЬ ПАРУ СЛОВ НА ЯЗЫКЕ СТРАНЫ

Почувствуйте себя местным жителем — выучите хотя бы парочку часто используемых слов. Уважение к вашей персоне обеспечено. Особенно, если вы выучили как на непальском похвалить хозяйку, которая позвала на вкусный ужин, как по-немецки сказать тост или как поздороваться с бабушкой у подъезда.

# 7. РАЗВЕДАТЬ ОКРЕСТНОСТИ И ЗАБЛУДИТЬСЯ

Важной задачей можно считать исследование ближайших окрестностей города, где вы остановились: будь то соседний город или непосещаемые ранее пределы города. Лучшее решение успеть посмотреть многое — взять велосипеды напрокат. Поехать куда глаза глядят и забыть наконец-то про Google Maps. Тогда приключения, которые впоследствии запомнятся навсегда, будут поджидать на каждом углу.

## 8. ПОПРОБОВАТЬ ЧТО-ТО НОВОЕ ДЛЯ СЕБЯ

Выйти за свои привычные рамки: съесть что-то, чего никогда не ели, сделать то, чего всегда боялись: то ли посерфить, то ли попробовать параглайдинг, рафтинг, роупджампинг, то ли, чего уж мелочиться, прыгнуть с парашютом. Да, страшно, но может вы больше никогда не сможете почувствовать себя супергероем, который взял свои страхи в кулак.

## 9. СХОДИТЬ НА ЭКСКУРСИЮ

Экскурсии — это то, чем зарабатывают на туристах. Но никто вам так не расскажет историю того или иного места как опытный гид или экскурсовод. Для общего развития — очень важно. Даже если гид будет травить байки и легенды, сможете хотя бы повеселиться. Да, у гидов и экскурсоводов сильно развит профессиональный юмор, поэтому без шуток-прибауток и хорошего настроения вы на экскурсии не останетесь.

# 10. ХОТЯ БЫ ОДИН ДЕНЬ НИКУДА НЕ СПЕШИТЬ

Еще один пункт. Не спешите галопом по Европам смотреть все подряд. Прекрасно, когда есть время вкусить момент, насладиться и не думать о том, что нужно успеть куда-нибудь до заката «потому что фотографий красивых не получится» или еще миллион причин. Пить медленно кофе, есть медленно завтрак в кафе и наслаждаться каждой минутой.